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26.09.2019 г.                                                                                              № 205-РД
О предложении Думы городского округа 
о включении объекта размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович в государственный реестр объектов размещения отходов
В Территориальной схеме в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области (далее – территориальная схема), в том числе с твердыми коммунальными отходами, утвержденной приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 30.11.2018 № 506, схема потоков твердых коммунальных отходов от источников их образования до объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения твердых коммунальных отходов, включенных в государственный реестр объектов размещения отходов (далее – ГРОРО), представлена в разрезе административно-производственных объединений (далее – АПО).
Городской округ Сухой Лог, городской округ Богданович входят в АПО-3.

В соответствии со схемой движения потоков твердых коммунальных отходов в АПО-3 потоки твердых коммунальных отходов городского округа Богданович и городского округа Сухой Лог направляются на единый объект размещения твердых коммунальных отходов – полигон твердых коммунальных отходов, расположенный в городском округе Сухой Лог (кадастровый номер 66:63:1602002:3).
На территории городского округа Сухой Лог отсутствуют специализированные предприятия по сортировке твердых коммунальных отходов. Проектная мощность полигона твердых коммунальных отходов городского округа Сухой Лог составляет 2730000 куб. м, накоплено на 01.01.2019 – 1223580 куб. м.                                                                                                                                 
Проектная мощность полигона твердых коммунальных отходов городского округа Сухой Лог рассчитана до 2053 года.
В настоящее время планируемая годовая мощность полигона городского округа Сухой Лог с учетом объемов твердых коммунальных отходов, поступающих в ходе реализации схемы движения потоков твердых коммунальных отходов в АПО-3, составляет 275 436 куб. м в год (городской округ Богданович – 149160 куб. м в год, городской округ Сухой Лог – 126276 куб. м в год). 
При таком положении дел проектная мощность полигона сократится до 2024 года.
В ходе произведенных расчетов не учитывались объемы твердых коммунальных отходов образование которых возможно в ходе ликвидации несанкционированных свалок на указанных территориях.

Таким образом, снижение объемов твердых коммунальных отходов, поступающих на полигон, позволит снизить негативное воздействие на окружающую среду.
С этой целью необходимо урегулировать вопрос включения объекта размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович в ГРОРО.
В соответствии с пунктом 8 статьи 29 Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области формирует перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов Свердловской области (далее – Перечень).

В соответствии с территориальной схемой в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами, утвержденной приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 30.11.2018 № 506, земельный участок, на котором расположена свалка твердых бытовых отходов, городской округ Богданович включен как объект накопления твердых коммунальных отходов (далее – Объект).

В соответствии с пунктом 5 Приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 14.05.2019 № 303 «Об утверждении Порядка формирования и изменения перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации и Порядка подготовки заключения Минприроды России о возможности использования объектов размещения твердых коммунальных отходов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, для размещения твердых коммунальных отходов» (далее – Порядок) юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые являются правообладателями земельного участка, на котором расположен Объект, и которые планируют осуществлять деятельность по размещению твердых коммунальных отходов на Объекте (далее – Заявитель), направляют в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области заявление о включении Объекта в Перечень с приложением документов, определенных Порядком.
После предоставления полного пакета документов Заявителем, в соответствии с пунктом 10 Порядка формирования и изменения перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации, утвержденного приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 14.05.2019 № 303 «Об утверждении Порядка формирования и изменения перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации и Порядка подготовки заключения Минприроды России о возможности использования объектов размещения твердых коммунальных отходов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, для размещения твердых коммунальных отходов», Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области будут направлены материалы городского округа Богданович в адрес Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации для предоставления заключения о возможности использования свалки города Богданович Свердловской области для размещения твердых коммунальных отходов.

После получения положительного заключения от Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации свалка будет включена в Перечень, в территориальную схему будут внесены соответствующие изменения.

На основании вышеизложенного Дума городского округа

РЕШИЛА:

1. Предложить Главе городского округа Богданович, Председателю Думы городского округа Богданович принять конкретные меры о включении объекта размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович в ГРОРО, для возможного возобновления размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович на нем, таким образом, исключить движение потоков твердых коммунальных отходов городского округа Богданович на полигон твердых коммунальных отходов, расположенный в городском округе Сухой Лог (кадастровый номер 66:63:1602002:3).
2. Предложить депутату Государственной Думы Российской Федерации Иванову М.А., Заместителю Председателя Законодательного Собрания Свердловской области Власову В.А., депутату Законодательного Собрания Свердловской области Зубареву М.В. оказать содействие по включению объекта размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович в ГРОРО, для возможного возобновления размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович на нем, таким образом, исключить движение потоков твердых коммунальных отходов городского округа Богданович на полигон твердых коммунальных отходов, расположенный в городском округе Сухой Лог (кадастровый номер 66:63:1602002:3).
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя Победы» и разместить на официальном сайте городского округа Сухой Лог.

5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по землепользованию, городскому хозяйству и охране окружающей среды (В.Г. Фоминых).

Председатель Думы городского округа                                                Е.Г. Быков

Глава городского округа                                                                       Р.Ю. Валов
